
Звіт про роботу 

районної адміністрації Запорізької міської ради 

по Олександрівському району  

за I квартал 2026 року 

 

Районною адміністрацією Запорізької міської ради по Олександрівському 

району забезпечено інформування мешканців громади району про результати 

своєї діяльності щодо реалізації пріоритетних напрямів у сфері розвитку 

інфраструктури та комплексного благоустрою, житлово-комунального 

господарства, виконання соціальних програм, примноження краси району, 

підтримання стабільної суспільно-політичної ситуації в районі. 

На території сучасного Олександрівського району, площа якого складає 11,2 

км², налічується 1 проспект, 63 вулиці, 13 провулків, 5 майданів, 13 скверів, 

Центральний парк культури та відпочинку «Дубовий гай». На території району 

зосереджені два театри, три великих бібліотеки, обласний краєзнавчий музей, 

шість закладів охорони здоров’я, 3 найбільших університети, три коледжі, 7 

гімназій, 1 загальноосвітня школа та 2 ліцеї, 14 дошкільних навчальних закладів, 

дитяча музична школа № 1, позашкільний навчальний заклад «Центр творчості 

дітей та юнацтва Олександрівського району». 

Населення району, за даними Головного управління статистики у 

Запорізькій області, станом на 01.12.2017 року склало понад 66 тис. осіб. 

 

Виконання міських програм, 

рішень виконавчого комітету міської ради 

 

Основними показниками роботи у сфері фінансів районної адміністрації є 

виконання рішення міської ради від 17.12.2025 № 62 «Про бюджет Запорізької 

міської територіальної громади на 2026 рік»  (код бюджету 0856200000), а також 

постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 № 590 «Про затвердження 

Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в 

особливому режимі в умовах воєнного стану» (зі змінами). 

В рамках міських програм: «Керівництво і управління у сфері комплексного 

соціально-економічного розвитку району та реалізації політики міської ради у 

визначених законодавством сферах управління», «Підтримка діяльності органів 

самоорганізації населення міста Запоріжжя на 2026-2028 роки», «Інша діяльність, 

пов’язана з експлуатацією об’єктів житлово-комунального господарства», 

«Організація благоустрою населених пунктів», «Природоохоронні заходи за 

рахунок цільових фондів», «Реалізація проектів (заходів) з відновлення об’єктів 

житлового фонду, пошкоджених/знищених внаслідок збройної агресії, за рахунок 

коштів місцевих бюджетів», районною адміністрацією в І кварталі 2026 року 

були заплановані та виконані заходи щодо виплати: заробітної плати, єдиного 

соціального внеску, комунальних послуг, оплату послуг (крім комунальних), 

придбання товарів, обладнання і предметів довгострокового користування, 

капітального ремонту мереж внутрішнього електропостачання будівлі районної 

адміністрації, з яких профінансовано понад 6 млн. 88 тис. грн., що становить 

майже 23 % виконання від запланованих асигнувань на 2026 рік. 
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Публічні закупівлі 

 

Протягом I кварталу 2026 року уповноваженими особами районної 

адміністрації оголошено та проведено 23 закупівлі товарів, робіт і послуг шляхом 

проведення відкритих торгів, електронного каталогу,  оприлюднення звітів про 

договір, укладений без використання електронної системи закупівель. 

Укладено 22 договори, що становить 21% від затверджених асигнувань. 

 

Благоустрій територій району 

 

В оперативному обслуговуванні районної адміністрації знаходяться: дороги 

загальною довжиною 23 км; 10230 погонних метрів внутрішньо- квартальних 

зливових мереж; 1 мостова та 1 штучна споруди; 127 дитячих та спортивних 

майданчиків; понад 637 тис. м2 зелених зон; 6,5 тис. м2  квітників, близько 18 тис. 

дерев, майже 33 тис. кущів та інше. 

В районній адміністрації створена та здійснює свою діяльність робоча група 

з питань комплексного благоустрою території Олександрівського району міста 

Запоріжжя. Протягом звітного періоду проведено 11 засідань робочої групи, на 

яких розглядалися питання координації роботи із комунальними підприємствами, 

що забезпечують виконання завдань із благоустрою територій району. 

Головою та представниками районної адміністрації проведено 12 виїзних 

обстежень Олександрівського району щодо стану об’єктів інфраструктури: доріг, 

тротуарів, парків, скверів, дитячих і спортивних майданчиків, а також зовнішньої 

реклами. За результатами моніторингу виявлено 78 порушень правил 

благоустрою, з яких 45 усунено станом на кінець звітного періоду. На адресу 

комунальних підприємств та організацій спрямовано 37 листів щодо вжиття 

відповідних заходів. 

Протягом I кварталу 2026 року комунальним підприємством «ЕЛУАШ» 

виконано комплекс робіт із : 

очищення решіток дощоприймальників від сміття, снігу та льоду; вивезення 

валків снігу з проїзних частин доріг; на обробку проїзних частин доріг і тротуарів 

використано 637 тонн посипкових матеріалів; вивезено 662,6 тонни снігу; 

проведено профілактичний огляд і планово-попереджувальний ремонт 

зливових мереж, їх елементів та систем поверхневого водовідведення, 

встановлення решіток дощоприймальників і кришок оглядових колодязів; 

виконано ремонт дорожнього покриття по проспекту Соборному та вулицях 

Фортечній, Шкільній, Поштовій, Академіка Амосова, Святого Миколая, 

Глісерній, Гоголя, Українській, Дніпровській, Прибережній автомагістралі — 

загальним обсягом 1361,87 м². 

Комунальним ремонтно-будівельним підприємством «Зеленбуд» протягом 

звітного періоду виконано: 

прибирання зелених зон і тротуарів, вивезення випадкового сміття; знесення 

6 аварійних та сухостійних дерев; санітарну обрізку, омолодження та формування 

крон 2345 дерев і 105 кущів; обрізку 1062 та обкопування 1332 кущів троянд; 

очищення 339 лунок від сміття, зелених зон від опалого листя на площі 6 га. 
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 З метою забезпечення належного санітарного стану території району 

проведено 14 планових обстежень, за результатами яких направлено 15 листів 

щодо усунення порушень Правил благоустрою. 

Постійно діючою районною комісією з питань управління безхазяйними 

відходами проведено засідання, розглянуті питання щодо ліквідації стихійних 

сміттєзвалищ на 16 локаціях, вивезено близько 50 тонн відходів. 

 На контролі районної адміністрації залишається 74 ордери на проведення 

підприємствами, організаціями та установами планових і аварійних розриттів. 

 Протягом I кварталу 2026 року територію району звільнено від 13 об’єктів, 

встановлених без відповідних дозвільних документів. 

У межах проведення весняної толоки направлено 62 листи підприємствам, 

установам, організаціям, ОСББ та органам самоорганізації населення; здійснено 

обхід 23 суб’єктів господарювання, проведено роз’яснювальну роботу щодо 

благоустрою територій. 

 

Житлово-комунальне господарство 

 

На території Олександрівського району зареєстровано та здійснюють свої 

повноваження 137 ОСББ, що є активними учасниками міських соціальних 

програм з благоустрою прибудинкових територій, під’їздів тощо. Районною 

адміністрацією забезпечено надання практичної допомоги у здійсненні ними 

своїх повноважень. 

Протягом I кварталу 2026 року приватизовано 13 квартир та 3 житлові 

приміщення в гуртожитках загальною площею 544,23 м2 . 

Районною адміністрацією ведеться облік громадян, які відповідно до 

законодавства потребують поліпшення житлових умов. Станом на 01.04.2026 

року на квартирному обліку перебуває 1058 сімей та одинаків; на кооперативному 

обліку 166. Здійснюється облік громадян, які потребують надання житлового 

приміщення для тимчасового проживання з фонду житла, призначеного для 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. Протягом I кварталу 

2026 року на такий облік взято 1 сім’ю та одинака. Станом на кінець звітного 

періоду на обліку перебуває 20 сімей та одинаків. 

 

Повноваження районної адміністрації 

в умовах воєнного стану 

 

В період воєнного стану діяльність місцевих органів влади спрямована на  

здійснення заходів правового режиму, оборони, цивільного захисту, охорони прав, 

свобод і законних інтересів громадян.  

Протягом I кварталу 2026 року на території Олександрівського району 

відбулося 11 надзвичайних подій воєнного характеру (1 ракетний удар та 13 атак 

БПЛА), внаслідок яких пошкоджено 50 багатоквартирних будинків та 25 

приватних будинків. 

За результатами роботи районної адміністрації та міської комісії розглянуто 

133 заяви, з яких 115 власникам житла погоджено компенсацію з державного 
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бюджету на суму понад 8,5 млн грн, а 18 заявникам відмовлено (відсутній доступ 

– 3, самостійний ремонт – 3, зняття з розгляду – 7, інші підстави – 5). На кінець 

звітного періоду на розгляді комісії залишалося 217 заяв. 

Налагоджено системну роботу щодо надання консультацій населенню 

району з питання отримання компенсації за зруйноване/пошкоджене майно 

відповідно до чинного законодавства. 

  

Робота відділу ведення Державного реєстру виборців 

 

Протягом звітного періоду робота відділу Державного реєстру виборців була 

спрямована на ведення бази даних у порядку, встановленому Законом України 

«Про Державний реєстр виборців» та постановами Центральної виборчої комісії. 

Опрацьовано 57 подань відомостей періодичного поновлення від суб’єктів 

надання інформації щодо уточнення персональних даних 374 виборців. За 

результатами опрацювання внесено зміни до ідентифікаційних та службових 

даних 379 виборців, змінено виборчу адресу 480 виборців, до Державного 

реєстру включено 111 виборців, знищено 278 записів. 

З метою виконання постанови Центральної виборчої комісії від 23.12.2025 

№ 73 та листа Запорізької міської ради від 05.01.2026 № 32921/03.3-19/02 

відділом здійснено збір та внесення до бази даних Державного реєстру 

додаткових відомостей щодо приміщень 28 дільничних виборчих комісій, 

перевірку стану приміщень для голосування, включаючи наявність руйнувань та 

відновлення пошкоджених об’єктів. 

У  І кварталі 2026 року розглянуто 6 запитів від районного відділу Державної 

міграційної служби щодо 8 громадян, виборча адреса яких відноситься до 

територій тимчасово без ведення Державного реєстру. 
  

Робота з організаційних та кадрових питань 

 

 Планування роботи районної адміністрації здійснюється з метою створення 

умов для послідовної та узгодженої діяльності її структурних підрозділів. З цією 

метою протягом звітного періоду затверджено квартальний план роботи та 12 

тижневих планів роботи районної адміністрації. Підготовлено 57 проєктів 

розпоряджень голови районної адміністрації з кадрових питань. 

 Протягом I кварталу 2026 року посадові особи районної адміністрації 

підвищували кваліфікацію в Запорізькому регіональному центрі підвищення 

кваліфікації та на онлайн-платформі «Дія. Освіта», отримано 52 сертифікати про 

навчання та підвищення кваліфікації. Для підвищення освітнього рівня 

проведено 3 апаратних навчання, розглянуто питання подання декларацій за 2025 

рік, дотримання етики посадових осіб та підсумки роботи зі зверненнями 

громадян. 

 Протягом кварталу кадрове забезпечення здійснювалося відповідно до 

законодавства: призначено 2 посадові особи, звільнено 7 осіб, на вакантні посади 

прийнято 3 робітників обслуговуючого персоналу. 
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 Протягом кварталу на 7 засіданнях уповноважених осіб прийнято рішення 

про страхові виплати по 31 листку тимчасової непрацездатності. 

 За поданнями керівників трудових колективів 7 представників нагороджено 

Грамотами районної адміністрації, 1 посадову особу – Почесною грамотою 

виконавчого комітету міської ради, оголошено 1 Подяку. 

 Органи самоорганізації населення надали 14 квартальних звітів про свою 

діяльність, підготовлено розпорядження щодо фінансової підтримки їхньої 

роботи за I квартал 2026 року. 

 

Повноваження районної адміністрації 

з питань захисту прав дітей та недієздатних 

або обмежених у дієздатності осіб 

 

Реалізовуючи повноваження з питань захисту прав дітей, здійснення 

функцій опіки та піклування над недієздатними або обмеженими у дієздатності 

особами, районна адміністрація взаємодіє зі структурними підрозділами 

виконавчих органів міської ради. 

На виконання функцій органу опіки та піклування, з метою захисту прав і 

законних інтересів дітей протягом I кварталу 2026 року проведено 8 засідань 

комісії з питань захисту прав дитини при районній адміністрації, на яких 

розглянуто 143 питання щодо захисту прав та інтересів дітей. 

Районною адміністрацією забезпечено здійснення функцій органу опіки та 

піклування над недієздатними або обмеженими у дієздатності особами. На обліку 

в опікунській раді знаходяться 58 осіб, з них 51 недієздатна особа та 7 осіб, 

обмежених у цивільній дієздатності. Протягом звітного періоду проведено 1 

засідання опікунської ради. 

 

 Правова освіта, взаємодія з правоохоронними органами 

та громадськими формуваннями 

 

Протягом звітного періоду спеціалісти сектору адміністративно-правової 

роботи районної адміністрації взяли участь у 31 судовому засіданні. 

На території Олександрівського району зареєстровані і здійснюють свою 

діяльність п’ять громадських формувань з охорони громадського порядку, які 

об’єднують в своїх лавах 53 особи. За звітний період членами громадських 

формувань проведено 117 рейдів з охорони громадського порядку. 

В районній адміністрації проведено три консультативно-правові зустрічі для 

населення міста Запоріжжя. 

 

Гласність та відкритість діяльності районної адміністрації 

 

У напрямку реалізації гласності, відкритості та прозорості діяльності 

районної адміністрації протягом I кварталу 2026 року забезпечено підготовку та 

оприлюднення на сторінці районної адміністрації Запорізької міської ради по 

Олександрівському району у соцмережі Facebook 148 щоденних публікацій; 67 
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відеоматеріалів; 12 щотижневих інформацій про події, які відбулись в районі; 

щорічного звіту про роботу районної адміністрації. 

 

Звернення громадян та документообіг районної адміністрації 

 

Районною адміністрацією ведеться системна та якісна робота із 

опрацювання звернень громадян. Особлива увага приділяється листам громадян 

пільгових категорій: пенсіонерів, інвалідів, ветеранів війни та праці, багатодітних 

і малозабезпечених сімей. Забезпечено об’єктивний розгляд звернень громадян 

та надання заявникам своєчасних і обґрунтованих відповідей. 

Протягом І кварталу 2026 року до районної адміністрації надійшло 182 

звернення, що у порівнянні з аналогічним періодом 2025 року менше на 16,89 % 

(219 звернень); із них 12 звернень надійшли електронною поштою (у 2025 році - 

8 звернень). За звітний період до районної адміністрації звернулося 187 

громадян, що на 65,75 % менше, ніж за аналогічний період 2025 року - 546 

громадян. 

Аналіз результативності розгляду звернень громадян свідчить, що за звітний 

період було вирішено позитивно 109 звернень, надані роз’яснення на 48 звернень, 

на стадії розгляду знаходиться 25 звернень громадян. 

За видами звернень, визначених Законом України «Про звернення громадян», 

у звітному періоді 100 % склали заяви. Повторні звернення отримано від 2 

громадян (у 2025 році – 0). 

За підсумками І кварталу 2026 року структура звернень за актуальністю 

тематики складалась із таких питань: житлового господарства - 87 або 47 %, що 

становило найбільшу частку від загальної кількості звернень; комунального та 

дорожнього господарства і благоустрою - 31 або близько 17 %; сімейної та 

гендерної політики, захисту прав дітей - 61 або 34 %; екологічної безпеки, 

раціонального природокористування та інші - 3 або близько 2 %. 

Упродовж звітного періоду до районної адміністрації надійшло 5 запитів на 

отримання публічної інформації (у 2025 році – 5), які розглядались у межах 

повноважень та відповідно до статті 20 Закону України «Про доступ до публічної 

інформації». Відповіді на всі запити надано не пізніше п’яти робочих днів з дня 

їх отримання. 

За І квартал 2026 року районною адміністрацією розглянуто 2 депутатських 

звернення (у 2025 році – 3). 

Протягом звітного періоду здійснювалась системна робота з розгляду 

вхідної та вихідної кореспонденції, а також контроль за дотриманням 

установлених строків підготовки відповідей. За результатами роботи в районній 

адміністрації зареєстровано 2279 документів (у 2025 році – 2187), у тому числі: 

вхідних – 1020 (у 2025 році – 1015) та вихідних – 1259 (у 2025 році – 1172). Взято 

на контроль 130 документів (у 2025 році – 111). 

Протягом І кварталу 2026 року прийнято 224 розпорядження голови 

районної адміністрації, що майже на 1 % більше, ніж за аналогічний період 2025 

року - 222, із них за результатом розгляду звернень громадян – 99 (у 2025 році — 

122). 
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За звітний період на розгляд районної адміністрації з міського «Контакт 

Центру 1580» надійшло 91 звернення громадян з питань життєзабезпечення міста, 

із них 19 звернень вирішено позитивно, на 27 звернень надані роз’яснення, 5 

звернень не потребують відповіді, 40 звернень залишаються в роботі (за 

аналогічний період 2025 року надійшло 151 звернення, із них 46 звернень 

вирішено позитивно, на 31 звернення надані роз’яснення, 5 звернень не 

потребують відповіді, 40 звернень в роботі). 

 

 

 


